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8 - 9 . нколи доводиться чути як очікуючи на свою чергу щоб по
сповідатись декотрі люди нарікають і бурчать коли хтось
надовго затримується біля священика при сповіді Мовляв
прощо можнатак довго говорити Не відкриютаємниці спо
віді якщо скажу що приходять люди з різними характерами
з різним темпераментом з різним сумлінням з різними про
блемами тощо Очевидно що кожна людина хоче отримати
відповідь на своє запитання і то таку відповідь котра б
її задовольнила Через те й доводиться витрачати трохи
більше часу Однак трапляються просто довірливі розмови
котрі не зобов язують до зберігання таємниці сповіді але
залишають в пам яті глибокий слід
Якось під час такої розмови довелось почути приблизно

таку фразу Я досі не можу простити своїм батькам того
що вони розлучилися бо через їх розлучення мені довелось
жити сиротою Вони мене зрадили Доволі часто прига
дую собі цю розмову і намагаюся ввійти в положення такої
дитини чиї батьки розлучилися Для дитини це страшна
трагедія Адже вона втрачає найбільше що на світі можна
втратити вона втрачає любов Коли з хати йде батько
або мати дитина втрачає половину належної їй любові
Але якщо батько і мати розлучившись створюють нові
сім ї то вони переорієнтовують свою любов якщо можна
так сказати на своїх нових обранців і тоді дитина взагалі
позбувається належної їй любові Інтереси дитини нехту
ються Вона залишається самотньою і для неї це страшна

.   
-   

  

    
?

   

  

   
 

   

.   - 
  

    -
.   

  . 

   
. .  ?

  
     
 

 -   

  -
    

 

І

  “ ”: Коли втрачається любов
катастрофа
Ми часто є свідками а то й учасниками весільних цере

моній Ми тішимося гарними нареченими і радіємо за них
з їхніми батьками Ми є свідками їхньої подружньої при
сяги і чуємо як вони поклавши руки на святе Євангеліє з
трепетом промовляють Не покину тебе аж до смерті
Та минає небагато часу і ми стаємо свідками їхнього роз
лучення Ці молоді люди які ще зовсім недавно прирікали
одне одному любов і випромінювали безмежне щастя за
короткий час стають запеклими ворогами і тепер випро
мінюють безмежну ненависть У той час як знервовані
й розлючені подруги вирішують свої ганебні проблеми
їхні діти відчувають себе зрадженими Вони назавжди зі
стають страшно травмованими адже такі травми не
виліковуються
Один із центральних телеканалів вже довший час тран

слює телепрограму Ключовий момент Скільки надії
скільки сліз скільки емоцій скільки сподівань і розчарувань
скільки радості і смутку у кожномуфрагменті Хто ці люди
Чому вони шукають одні одних Чому нема спокою в їхніх
серцях Більшість з них зазнали у житті подібної трагедії
Ці люди загубились у цьому страшному світі Дуже часто
вони відчувають себе безневинно зрадженими Їх зрадили
найближчі найрідніші люди Вони тяжко страдають через
чиїсь необдумані поступки через чиюсь байдужість через
чиюсь безвідповідальність Основною причиною такого
положення є людський еґоїзм Тобто коли за власним само
любством втрачається почуття обов язку
Часом буває і так що такі нерадиві батьки чи матері

котрі втратили почуття обов язку намагаються ком
пенсувати свій еґоїзм грошима чи дорогими речами Вони
вважають що дитина за гроші забуде свою кривду і по
дарує їм своє прощення Великодушність звичайно є дуже
благородною однак людська пам ять прощати не хоче
Поза тим ми ж всі ходимо під Богом Дитина може і про
стить А Господь
А Господь говорить дуже виразно Як бажаєте щоб

вам чинили люди чиніть їм і ви так само Лк Не
віриться щоб хтось із нас дуже бажав для себе кривди
зневаги зради То чому над цим не застановляються люди
коли кривдять зневажають чи зраджують своїх дітей Чи
тільки тому що це ЇХНІ діти Та саме тому що це є діти
їхні то найперше про них мали б пам ятати і дбати А
нехай навіть хтось колись і зазнав у своєму житті подібної
трагедії то невже сьогодні через властивий нам еґоїзм
подібне мало б спіткати наших дітей
Хтось встановив таке положення червня День захис

ту дітей Раніше годі було зрозуміти а від кого необхідно
захищати наших дітей Дітей просто треба любити
Це ж плоди нашої любові Нехай батько і мати котрі їх
народили їх люблять і в той спосіб їх захищають Тепер
розумію дітей треба захищати від їхніх батьків Вони їх
народили але їх не люблять Вони їх ненавидять бо просто
не хочуть їх народжувати Їх легше вбити на аборційному
столі аніж народити і любити
У житті немає нічого випадкового все є закономірне

Буквально за все у свій час нам доведеться платити Бурх
лива молодість минає але помилки залишаються Часто
від наших помилок залежить доля інших рідних і близьких
нам людей Буває так що старість оплачує гріхи моло
дості Часто ця розплата буває доволі жорстокою проте
невідворотньою Господь говорить Щасливий кого не
винуватить власне сумління Сирах
А наше сумління чисте

о Іван ГАЛІМУРКА редактор
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Київ,
Вих. Р-09/266 08 травня 2009 року Божого

Високопреосвященному та Преосвященним Влади-
кам, Всесвітлішому Отцеві - Адміністратору Києво-
Галицького Верховного Архиєпископства УГКЦ

Високопреосвященний і Преосвященні Владики!
Всесвітліший Отче!

Постановою № 6 Сорок четвертої сесії Синоду
Єпископів Києво-Галицького Верховного Архиєпис-
копства УГКЦ,що відбулась у Києві-Княжичах, 23-24 
квітня 2009 року Божого нами було вирішено: «При-
гадати душпастирям Києво-Галицького Верховного
Архиєпископства УГКЦ про проведення у неділю,
26 липня, Чину відновлення Хресних обітів з нагоди
празника Святого Володимира” (Див. http://www.
ugcc.org.ua/649.0.html). Оскільки, до цього празника
ще залишається два з половиною місяці - прошу вас
опублікувати таку пригадку у ваших єпархіальних чи
екзархальних друкованих органах та доручити вашим
отцям-душпастирям гідно й величаво провести цей
Чин, наперед добре пояснивши вірним його духовний
та суспільний зміст.
Бажаючи многих Божих ласк, остаюсь щиро відда-

ний в Христі Господі –
см. ЛЮБОМИР

Львів, 19 травня 2009 року Божого
Вих. ЛВ 09/525
Всесвітлішим, Всечеснішим та Преподобним

Отцям-парохам, адміністраторам та настоятелям
Львівської Архиєпархії

Христос Воскрес!

Всесвітліший, Всечесніший, Преподобний Отче,
згідно з постановою Синоду Єпископів Києво-

Галицького Верховного Архиєпископства УГКЦ від
23-24 квітня 2009 р.Б., вирішено: «Пригадати душпас-
тирямКиєво-ГалицькогоВерховногоАрхиєпископства
УГКЦ про проведення у неділю, 26 липня, Чину від-
новлення Хресних обітів з нагоди празника Святого
Володимира».
Поручаю Вам належно пояснити вірним духовний

та суспільний зміст цього свята та гідно і величаво
провести цей Чин.

Благословення Господнє на Вас!

+ ІГОР
Архиєпископ Львівський

пресв. Сергій Ковальчук
Канцлер Львівської Архиєпархії
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http://www.olha-church.org.ua 
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В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКУ ОСВЯТИЛИ
НОВУ СТУДІЮ РАДІО «ДЗВОНИ»

18 травня в Івано-Франківську освятили радіостан-
цію Івано-Франківської єпархії УГКЦ «Дзвони 105,8 
FM». Чин освячення звершили єпископи Володимир
(Війтишин), єпарх Івано-Франківський, Миколай (Сім-
кайло), єпарх Коломийсько-Чернівецький, та Софрон
(Мудрий), єпископ-емерит Івано-Франківський, – по-
відомив секретар єпископа Івано-ФранківськогоУГКЦ
о. Юрій Трухан.
Слід відзначити, що радіо мовить в ефірі вже понад

десять років, голосить Слово Боже та звертається до
всіх вірних Церкви в радіусі 75 км прямої дії на своїй
власній виділеній FM-хвилі, плюс 24 години раді-
омовлення (усі програми – власного виробництва). 
На радіо звучить як духовна, так і сучасна, виключно
українська музика.
Цього ж дня, користаючи з нагоди, єпископ Івано-

Франківський Володимир та єпископ-емерит Софрон
привітали з 35-літнім ювілеєм священства єпископа
Коломийсько-Чернівецького Миколая (Сімкайла).

ВІДБУЛАСЯ АРХИЄРЕЙСЬКА ВІЗИТАЦІЯ
У С. ВЕРБІВКА НА ЖИТОМИРЩИНІ

17 травня відбулась візитація парафіяльної громади
с. Вербівка Ружинського району Житомирської об-
ласті.Душпастирський візит здійснивПреосвященний
Владика Богдан (Дзюрах), єпископ-помічникКиївської
Архиєпархії. Як зазначали місцеві мешканці, востаннє
єпископ відвідував їхнє село сто років тому.
Першу св. Літурґію на цій парафії УГКЦ було від-

служено 14 жовтня 2008 року, і відтоді кожної неділі тут
служать о. Віталій Марцинюк та о. Олег Лучка. Крім
того, вони проводять катехитичні науки, роз’яснюють
людям про святі Таїнства Сповіді та Євхаристії, нама-
гаються залучити до Церкви молодь. Під час Великого
посту проводились реколекції, на завершення яких
було вділено святу тайнуЄлеопомазання (соборування)
сорока дев’ятьом парафіянам. Як зазначає о. Віталій
Марцинюк, найголовнішим покликанням для нього
на цій парафії стало заохотити людей до молитви та
навчити сіяти добро і любов у житті.
Найбільшим же бажанням жителів села Вербівка є

мати власний храм. Вони сподіваються, що в скорому
часі, після завершення юридичного процесу утвер-
дження громади, розпочнеться будівництво церкви.

МОЛОДІЖНИЙ ФОРУМ НА КОЛОМИЙЩИНІ
16 травня відбувся форуммолоді у с.Нижній Вербіж

Коломийського району. У ньому взяла участь молодь
з парафій Коломийського, Отинійського, Печеніжин-
ського і Корницького деканатів.
Розпочалося зібраннямолоді зі спільноїСвятоїЛітур-

гії у церкві Нижнього Вербіжа. Після цього учасники
форуму перемістилися до сільської школи, де до його
учасників звернувся з привітальним словом директор
школи і побажав плідної праці для блага українського
народу та держави.
На самому форумі йшлося про покликання молоді,

а також про важливість місії молодої людини в житті
церковної спільноти. Завершився форум молебнем до
Пресвятої Богородиці, котрий відслужили священики,
учасники форуму.

ВІДТЕПЕР МОЩІ БЛАЖЕННОГО СВЯЩЕННО-
МУЧЕНИКА ОМЕЛЯНА КОВЧА – У КАТЕДРАЛЬ-

НОМУ CОБОРІ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА
22 травня, після проведення зборів усіх священиків

Івано-Франківської єпархії УГКЦ, мощі блаженного
священномученика Омеляна Ковча було перенесено
від Івано-Франківської духовної семінарії до Кате-
дрального cобору Святого Воскресіння ГНІХ, де вони
перебуватимуть вже постійно.
Після внесення мощей у коштовній обрамівці до

катедри їх було виставлено перед іконостасом. Уро-
чисту Архиєрейську св. Літурґію очолив Владика
Володимир, після чого канцлер єпархії, митрофорний
протоієрей Володимир Чорній зачитав Декрет Глави
УГКЦБлаженнішого Любомира (Гузара) про проголо-
шення блаженного священномученикаОмеляна Ковча
покровителем усіх священиків УГКЦ.

ЄПИСКОПИ УГКЦ ТА РКЦ В УКРАЇНІ
ПРОВОДЯТЬ СПІЛЬНІ ЗУСТРІЧІ

26-27 травня у Брюховичах відбулася спільна зустріч
членів Синоду єпископів Києво-Галицького Верхо-
вногоАрхиєпископстваУкраїнської Греко-Католицької
Церкви та Конференції єпископів Римо-Католицької
Церкви в Україні. У нарадах брали участь католицькі
єпископи України, які здійснюють своє служіння на її
теренах.Мета зустрічі подвійна: підтримувати і розви-
вати дружні стосунки між єпископатами та обговорю-
вати певні справи, які є спільними для всіх.Цього разу
єпископи обох обрядів дискутували і ділилися своїм
досвідом щодо душпастирства сім’ї. Попередня така
зустріч відбулася 28 листопада минулого року.
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ПРИЗНАЧЕНО НОВОГО СЕКРЕТАРЯ ВАТИКАН-
СЬКОЇ КОНҐРЕҐАЦІЇ У СПРАВАХ ЦЕРКОВ СХІД-

НОГО ОБРЯДУ
Секретарем Конґреґації у справах католицьких

Церков східного обряду призначений словацький
священик-єзуїт візантійського обряду Циріл Василь.
Невдовзі він буде зведений до сану архиєпископа. На
цій посаді він замінив архиєпископа Антоніо Марія
Вельо, якого в лютому цього року призначено прези-
дентом Папської ради з пастирського піклування про
міґрантів і подорожніх.
Василь Циріл народився у квітні 1965 року у Сло-

ваччині. У 1987 році був рукоположений у священство
греко-католицької Церкви, у 1990-му вступив доСпіль-
ноти Ісуса (ордену Єзуїтів). У 2002 році отець-єзуїт
був обраний деканомфакультету східного канонічного
права вПапському східному інституті, а в 2007-му став
ректором цього інституту.
Зараз Василь Циріл є консультантом відразу трьох

підрозділів Римської курії: Конґреґації у справах Цер-
ков східного обряду,Конґреґації віровчення і Папської
ради з пастирського піклування про міґрантів і подо-
рожніх. Крім того, у 2003 році він був призначений
духівником Міжнародного союзу скаутства Європи.

В ІТАЛІЇ «ЧЕРВОНИЙ ДИЯВОЛ»
ВЛАШТУВАВ БАР У ВІВТАРІ ХРАМУ

Один із середньовічних храмів італійського містечка
Асті викупив за 1,37 мільйона євро «Червоний диявол»
– саме під такою назвою в місті діє одне культурне
об’єднання. У вівтарі храму відкрито бар, а під скле-
піннями нави відбуваються концерти та покази мод.
Сьогодні в Італії на ринок нерухомості виходять спо-

рожнілі католицькі храми, у тому числі і пам’ятники
історії. У газетах час від часу можна зустріти оголо-
шення на кшталт «Храм у зразковому стані з виглядом
на море».

ІРЛАНДСЬКИЙ МІНІСТР ЗАПРОПОНУВАВ
ШТРАФУВАТИ ЗА БОГОХУЛЬСТВО

НА 100 ТИС. ЄВРО
Міністр юстиції Ірландії Дермот Ахерн запропо-

нував ввести в країні закон про відповідальність за
богохульство, повідомляє британська газета «Times». 
Під покаранням мається на увазі штраф у розмірі 100 
тис. євро.В той же час політик не сформулював чітких
критеріїв, що саме може бути образливим для пред-
ставника тієї чи іншої реліґії.
Ініціатива міністра викликала несприйняття з боку

атеїстів, які розпочали кампанію проти ухвалення цьо-
го закону, побоюючись,що при новому законі реліґійні
цінності цінуватимуться державою вище, ніж світські.
Проте і з боку віруючих цей закон зустрінуто нео-
днозначно: з одного боку, богохульство вважатиметься
злочином, а з іншого – будь-яке необережно сказане
слово також може бути розцінене як богохульство. І,
як зазначає сайт «Religious Watch», якби Христос за-
раз проповідував в Ірландії, то міг би стати першою
жертвою нового закону.

ІЗРАЇЛЬСЬКІ ОРТОДОКСИ ХОЧУТЬ ВИГНАТИ З
ЄРУСАЛИМУ ВСІХ НЕОДРУЖЕНИХ,

ЯКИМ ПОНАД 20 РОКІВ
Сефардські ультраортодоксальні рабини прийняли

рішення вигнати з Єрусалиму всіх неодружених, яким
виповнилось 20 років, якщо вони офіційно не є сту-
дентами єшиви, повідомляє сайт «Sem40». Директор
єшиви Хазон Яків Йосеф стверджує: «В жодному разі
не можна відкладати одруження.Найвідповідніший вік
для створення сім’ї – до 19 років.Потім одружуватися
буде вже пізно».На його думку, лише студенти єшиви,
котрі вивчають Тору, можуть, як виняток, відкласти
шлюб, «якщо вони бояться, що сімейне життя зава-
джатиме їхньому навчанню».

У ІЗРАЇЛІ ВИЯВЛЕНО ПАПІРУС ЧАСІВ
ЗЕМНОГО ЖИТТЯ ІСУСА ХРИСТА

6 травня державні чиновники Ізраїлю повідомили,
що виявлено рідкісний манускрипт-папірус, якому
– близько двох тисяч років. Інформацію про це розпо-
всюдили інформаційна служба Kipa-Apic та німецьке
Аґентство католицьких новин.
Перші дослідження показали, що цей частково по-

шкоджений прадавній документ розміром 15х15 см
написаний староєврейськоюмовою.Уньомуміститься
перелік імен різних людей із зазначенням місця їх по-
ходження.
Рідкісна знахідка, як повідомляють, була конфіс-

кована ізраїльськими прикордонниками, але жодних
подробиць із цього приводу, а також про те, в якому
конкретному місці зараз знаходиться папірус, не го-
ворять. На думку єрусалимських експертів, фахівцям
ще належить довести достовірність знайденого до-
кумента.
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АДВЕНТИСТ ПРИЗНАЧЕНИЙ
РЕЛІҐІЙНИМ ПОСЕРЕДНИКОМ

В АДМІНІСТРАЦІЇ БАРАКА ОБАМИ
Як повідомили в Білому домі, допомагатиме розгля-

дати питання при ухваленні (політичних) рішень адмі-
ністрації президента БаракаОбами стосовно віруючого
населення країни адвентист сьомого дня: адміністрація
Б.Обами призначила юриста і колишнього працівника
сенату Пауло Монтейро реліґійним посередником в
офісі зі зв’язків із громадськістю Білого дому.
За словами самого Монтейро, «президент серйозно

ставиться до поглядів віруючого населення в (політич-
них) дискусіях – починаючи від питань, пов’язаних
з реформами у сфері охорони здоров’я й освіти, і до
імміґрації та наукових досліджень». Тож на новій по-
саді Монтейро складатиме графіки зустрічей з пред-
ставниками різних організацій та деномінацій, чиї
питання він передаватиме далі у відповідні відділи та
аґентства. «Ми називаємо себе «парадними дверима»
Білого дому», – говорить Монтейро.

ЄПАРХІЯ ФЕНІКСА
ЕКСКОМУНІКУВАЛА СВЯЩЕНИКА

Якповідомляє сайт «Milites Christi Imperatoris», єпар-
хія американського міста Фенікс оголосила про екско-
муніку свого колишнього священикаКріса Керпентера.
Така кара накладена на нього через його перехід у лоно
так званої Реформованої Католицької Церкви – секти,
яка відкололася від Католицької Церкви.
В екскомунікованого священика вже давно виник

конфлікт з Католицькою Церквою через обілювання
ним гомосексуальної поведінки. Натомість Реформо-
вана Католицька Церква підтримує рукоположення
жінок, священицьке служіння практикуючих гомосек-
суалістів та гомосексуальні «шлюби».

ДВІ БАБУСІ У ШТАТІ ІНДІАНА ЗАПОВІЛИ
КАТОЛИЦЬКОМУ МОНАСТИРЕВІ

26 МІЛЬЙОНІВ ДОЛАРІВ
Дві мешканки американського штату Індіана – 90-

річна Берніса Деві та 91-річна Вірджінія Бассо – ви-
рішили надати матеріальну підтримку чоловічому
католицькому монастиреві св. Мейнарда. Кожна з
літніх пань заповіла чернечій обителі по $13 млн. з
особистих збережень. Обидві старенькі часто звер-
талися до монахів за духовною підтримкою і навіть
проживали в межах абатства, в будиночку для гостей,
але ченці навіть не здогадувались, що ті володіють
такими коштами.
Спочатку в абатстві не йняли віри звістці про те, що

обитель стала багатшоюна $26 млн., а потім влаштува-
ли урочистиймолебень. «Мивважаємо,щоце – милість
Господня, – заявив абат Ламберт Рейлі. – Ось справ-
жній доказ того, що завжди треба бути гостинними і
доброзичливими».

СІЛЬСЬКИЙ КАТОЛИК З-ПІД ЄЛҐАВИ СПОРУ-
ДИВ ХРАМ НА СВОЇЙ ЗЕМЕЛЬНІЙ ДІЛЯНЦІ
Як повідомляє латвійська преса, сільський будівель-

ник з Єлґавського району Юріс Аудзійонс спорудив
на своїй земельній ділянці у Вецумнієках храм, який
потрапив у всі латвійські туристичні путівники. Від-
разу після спорудження церкву освятив ксьондз, який
спеціально приїхав заради цього з Єлґави.
За словами самого будівельника, зводити храм він

почав після того, як 12 років тому під час зупинки
серця побачив знак – «благородне сяяння, від якого по
всьому тілі розлилися спокій і благодать... Саме тоді
я збагнув, у чому моє призначення», – пояснив Юріс
Аудзійонс.Підсумовуючи, він заявив: «Господь – єди-
ний. Тому, хоч я і католик, але до мене приїжджають і
лютерани, і єговісти, і православні.Я бачу Бога таким,
інші – трохи іншим. Але головне – мати Його в душі і
слідувати Його заповідям».

СТАТИСТИКА: КАТОЛИКИ І ПРОТЕСТАНТИ
Є НАЙБІЛЬШИМИ КОНФЕСІЯМИ У США

Згідно з найсвіжішими даними соціолого-
статистичних досліджень, проведених у листопаді
2008 року соціологічною службою ARIS, у США про-
живає 173 млн 402 тисячі християн, тобто близько 76% 
мешканців країни, повідомляє EAI. Католики різних
обрядів складають 25% цієї кількості, протестанти
різних деномінацій – 51%. 
Детальний статистичний розклад виглядає таким

чином: католики – 25,1%, баптисти – 15,8%, методис-
ти – 5,0%, лютерани – 3,8%, п’ятидесятники – 3,5%, 
пресвітеріани – 2,1%, англікани – 1,1%, православні
– 0,6%, адвентисти – 0,4%. Частина респондентів
відповіла на питання про віросповідання «просто
християнин» або «просто протестант» (14,2%). Крім
того, до християн зараховані Свідки Єгови (0,8%) і
мормони (1,4%). 
Серед представників інших реліґій найбільше у

США юдеїв – 1,2%. Представників «східних реліґій»
(індуїзм, буддизм, сикхизм, конфуціанство, даосизм,
синтоїзм) – 0,9%, мусульман – 0,6%. Членів новітніх
реліґійних рухів налічується 1,2%. 
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Тривалий час під грифом «Ціл-
ком таємно» в Національному
управлінні з космічної аеронав-
тики (НАСА) зберігалася сенса-
ційна інформація. Ще далекого 9 
серпня 1978 року з борту космічної
станції «Скайлеб-2» астронавти
передали повідомлення, яке приго-
ломшило всіх співробітників Ла-
бораторії космічних досліджень
США.Уньому говорилося: «Пекло
знаходиться всередині Сонця.Ми
бачимо, як горять мертві.Ми ба-
чимо пекло». Зв’язок на декілька
секунд урвався, а потім посланці
Землі почали передавати з кос-
мічного простору звичайні для по-
льоту дані, неначе й не було перед
цим сенсаційного послання.
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: cosmosfera.ru

Жахлива сенсація: де знаходиться – пекло?!

На фото NASA: американська орбітальна станція “Скайлеб-2”

На фото NASA: американський космічний апарат
“Джеміні-6” на орбіті

На фото NASA: спалах на Сонці. Справа вгорі
– протуберанець (викід речовини) простягнувся
на відстань більше ніж сто тисяч кілометрів.
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Ще декілька років
тому слово «аборт» ви-
кликало у людей страх,
жах, шок. Сьогодні ж
це явище сприймають
куди спокійніше. Це
тому, що люди змири-
лись і ставлять підпис
під словами «перерва-
ти вагітність». Мож-
ливо, зовсім швидко
аборт стане такоюж
звичною справою, як
вирвати зуб.
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:
10) група «Н»: РОМАН. Українець, греко-католик,

25.05.1957 р.н.; ріст – 168 см.; вага – 66 кг.; очі – карі;
волосся – темно-русий; (7) – добрий; (8) – не маю; (10) 
– доброзичливість; захоплення, інтереси: –подорожі;
(11) – не схильність до повноти, вдова (до 44 років); 
(12) – так; (13) – створення сім’ї; професія: – інженер;
(15) – матер. та житлово незалежний; (16) – народив-
ся: – Львівська обл.; проживаю: – м. Львів; контактний
телефон:    8-(067)-890-77-45. 

11) група «Н»: ВОЛОДИМИР. Українець, греко-
католик, 19.03.1974 р.н.; ріст – 174 см.;. вага – 68 кг.; очі
– голубі; волосся – шатен; (7) – інвалід ІІ групи (ДЦП);
(8) – не маю; (10) – наполегливий, обов’язковий, дис-
циплінований; захоплення, інтереси: – історія футболу,
спорту; відвідування історичних та відпустових місць;
(11) – відвертість, порядність; (12) – так; (13) – створен-
ня сім’ї;професія: – працюєпо спеціальності економіст-
бухгалтер; (15) – матер. тажитловонезалежний; (16) – м.
Львів; контактний телефон:    +38-(067)-256-05-95. 

12) група «Б»:МИХАЙЛО.Українець, греко-католик,
19.04.1959 р.н.; ріст – 168 см.;. вага – 82 кг.; очі – карі;
волосся – русе; (7) – задовільний; (8) – не маю; (10) – 
захоплення, інтереси: – врівноваженно-різноманітні;
(11) – чесна, добра, сімейна; (12) – так; (13) – 12 років;
(14) – отримав церковне уневажнення подружжя; (15) 
– сину 15 років, нормальний, живе в Іспанії; професія:
– агроном; (17) – у Львові – гуртожиток, у селі – не-
завершене будівництво; (18) – народився: – Львівська
обл.; проживаю: – м.Львів; контактний телефон:    +38-
(097)-496-27-77. 

13) група «Б»: ЮРІЙ. Українець, греко-католик,
08.11.1957 р.н.; ріст – 172 см.;. вага – 60 кг.; очі – сірі;
(7) – добрий; (8) – немаю; (10) – чесність, доброта, уваж-
ність; захоплення, інтереси: – історія, люблю природу,
читаю, почуття гумору; (11) – взаємна довіра, щирість,
акуратність; (12) – так; (13) – 6 років; (14) – отримав цер-
ковне уневажнення подружжя; (15) – дві дочки – 23 і 24 
роки, заміжні,живуть окремо; професія: – будівельник;
(17) – матер. незалежний, проживаю з мамою; (18) – м.
Львів; контактний телефон:    +38-(093)-552-64-19. 

14) група «Н»: АДРІАН. Українець, греко-католик,
11.10.1977 р.н.; ріст – 184 см.; вага – 82 кг.; волосся – 
шатен; (7) – здоровий; (8) – не маю; (10) – ерудований,
поліглот (10 мов, в т. ч. японська); захоплення, інтер-
еси: – подорожі, історіяУкраїни, релігія; (11) – чесність,
порядність; (12) – так; (13) – створення сім’ї; професія:
– інженер комп’ютерної техніки; (15) – матер. неза-
лежний; (16) – народився: – м. Львів; проживаю: – м.
Торонто; контактний телефон:  adrihar@hotmail.com. 

15) група «Н»: ЮРІЙ. Українець, греко-католик,
18.03.1978 р.н.; ріст – 178 см.; вага – 69 кг.; волосся
– світле; (7) – добрий; (8) – не маю; (10) – доброта, по-
божність, чесність, порядність; захоплення, інтереси:
– духовна література, праця з молоддю; (11) – дівчина,
надійна дружина священника; (12) – так; (13) – ство-
рення сім’ї; професія: – студент-аспірант, майбутній
священник; (15) – проживаю з батьками; (16) – село
Лавриків,Жовківський р-н,Львівська обл.; контактний
телефон:    8-(050)-955-63-94; 8-(097)-450-18-38 

16) група «Н»: ВАСИЛЬ. Українець, греко-католик,
30.10.1970 р.н.; ріст – 175 см ; вага - 90 кг.; очі – карі;
волосся – русяве; (7) – здоровий; (8) – не маю; (10) – 
доброта, працьовитість, чесність; захоплення, інтереси:
–життя у добрих проявах; (11) – безшкідливих звичок;
(12) – так; (13) – створення сім’ї; професія: – працівник
на заводі; (15) – матер. та житлово незалежний; (16) 
– с. Зимна вода, Львівська обл.; контактний телефон:
8-(098)-420-82-27;

17) група «Н»: РОМАН. Українець, греко-католик,
02.11.1972 р.н.; ріст – 168 см ; вага - 80 кг.; волосся – ша-
тен; (7) – добрий; (8) – немаю; (10) – добрий, спокійний;
захоплення, інтереси: – футбол, подорожі, музика; (11) 
– спокійна, добра, роботяща; (12) – так; (13) – створення
сім’ї; професія: – сантехнік в лікарні; (15) – матер. та
житлово незалежний; (16) – с.СтарийЯричів,Львівська
обл.; контактний телефон:    8-(096)-431-31-17;

18) група «Б»: ЕММАНУЇЛ. Українець, греко-
католик, 02.01.1955 р.н.; ріст – 169 см.;. вага – 66 кг.; 
очі – голубі; волосся – русе; (7) – добрий; (8) – не маю;
(10) – добрий, спокійний, чесний, чуйний; захоплення,
інтереси: – спорт, природа, книги; (11) – не схильність
до повноти, відвертість, порядність, спільність погля-
дів; (12) – так; (13) – 7 років; (14) – отримав церковне
уневажнення подружжя; (15) – сину 24 роки, поліглот
(7 мов), інструктор по гірським лижам в Буковелі;
професія: – інженер-системотехнік (ТзОВ «МАРКЕТ-
МАТС»), по сумісництву – будівельник; (17) – матер.
незалежний, проживаємо удвох із сином у Львові; (18) 
– народився: – Закарпаття, с. Т-Ремети; проживаю: – м.
Львів; контактний телефон:    +38-(095)-495-10-51. 

:

:
22) група «Б»: ТЕТЯНА. Українка,

греко-католичка, 10.03.1951 р.н.; ріст
– 160 см.; вага – 58 кг.; очі – зелені;
волосся – чорне; (7) – задовільний; (8) 
– не маю; (10) – доброта, працьовитість,
чесність; захоплення, інтереси: – добра
господиня, люблю читати; (11) – без
шкідливих звичок; (12) – так; (13) – 6 
років; (14) – вдова; (15) – 1 син - 1974 
р.н., одружений, здоров’я задовільне;
професія: – пенсіонерка; (17) – прожи-
ваю з сином; (18) – м.Львів; контактний
телефон:    237-55-42.

23) група «Б»:СТЕФАНІЯ.Українка,
греко-католичка, 08.01.1952 р.н.; ріст
– 156 см.; вага – 56 кг.; очі – голубі; во-
лосся – русе; (7) – задовільний; (8) – не
маю; (10) – працьовитість, порядність,
доброзичливість; захоплення, інтер-
еси: – читаю книжки, люблю землю,
природу, виховую внука; (11) – бути
справедливим; (12) – так; (13) – 6 років;
(14) – вдова; (15) – 2 самостійні доньки
- 1977 р.н. та 1980 р.н., здорові; профе-
сія: – пенсіонерка, працююекономістом;
(17) – проживаю з внуком 5-и років; (18) 
– м. Львів; контактний телефон:    267-
26-16;   +38-(067)-479-16-12.

24) група «Н»: ОКСАНА. Українка,
греко-католичка, 15.03.1965 р.н.; ріст – 
171 см.; вага – 74 кг.; очі – карі; волосся
– русяве; (7) – добрий; (8) – не маю; (10) 
– доброта, врівноваженість, тактовність;
захоплення, інтереси: – книги, музика,
театр, спілкування; (11) – порядність,
спільні погляди; (12) – так; (13) – ство-
рення сім’ї; професія: – бібліотекар; (15) 
– матер. і житлово незалежна; (16) – м.
Львів; контактний телефон:    +38-(067)-
873-25-35;  234-41-86.

25) група «Б»: НАТАЛЯ. Українка,
греко-католичка, 17.08.1981 р.н.; ріст
– 167 см.; вага – 84 кг.; очі – зелені; (7)
– добрий; (8) – не маю; (10) – комуні-
кабельна, товариська, весела, лагідна,
ввічлива, врівноважена; захоплення,
інтереси: – подорожі, спів, читання;
(11) – чистота душі, спільність поглядів;
(12) – так; (13) – 3 роки; (14) – отримала
церковне уневажнення подружжя; (15) 
– дітей не маю; професія: – головний
бухгалтер; (17) – матер. і житлово не-
залежна; (18) – м. Львів; контактний
телефон:  +38-(067)-314-35-57.

26) група «Б»: МАРІЯ. Українка,
християнка, 15.03.1952 р.н.; ріст – 165 
см.; вага – 60 кг.; волосся – світло-русе;
(7) – нормальний; (8) – не маю; (10) – 
всебічні; (11) – до 60-и років; (12) – (-); 
(13) – 2 роки; (14) – вдова; (15) – син 21 
рік, освіта вища, здоровий, працює; (16) 

– пенсіонерка, освіта вища, працюю;
(17) – житлом забезпечена; (18) – м.
Львів; контактний телефон:  +38-(097)-
220-96-38.

28) група «Б»: ОКСАНА. Українка,
православного обряду, 24.10.1959 р.н.;
ріст – 165 см.; вага – 60 кг.; волосся
– чорне; очі – коричневі; (7) – задо-
вільний; (8) – не маю; (10) – емоцій-
ність, комунікабельність, поєднання
протилежностей; захоплення, інтереси:
– флористика, мистецтво, маркетинг;
(11) – відповідальність, організованість,
сімейний лідер, доброта; (12) – так; (13) 
– 10 років; (14) – вдова; (15) – донька,
14 р., здорова, захоплення: спорт, тан-
ці, флористика, комп’ютер; професія:
– дизайнер-флорист (творча робота);
(17) – матер. і житлово незабезпечена;
(18) – народилася: – м. Ужгород; про-
живаю: – м.Львів; контактний телефон:
+38-(067)-169-00-86.

29) група «Н»: ІРИНА. Українка,
греко-католичка, 21.12.1980 р.н.; ріст – 
155 см.; вага – 49 кг.; очі – каро-зелені;
волосся – шатенка; (7) – добрий; (8) – не
пунктуальна (рідко); (10) – комуніка-
бельна, весела, відповідальна, організа-
торські здібності, виконавча; захоплен-
ня, інтереси: – бальні танці, німецька
мова; (11) – порядний, надійний, духо-
вний; (12) – так; (13) – створення сім’ї;
професія: – офіс-менеджер у поль.-укр.
фірмі; (15) – проживаю з батьками (4-х
кімн.кв.); (16) – м. Дубляни, Львівська
обл.; контактний телефон:    +38-(097)-
711-31-35.

31) група «Н»: ОЛЬГА. Українка,
греко-католичка, 14.01.1958 р.н.; ріст
– 175 см.; вага – 68 кг.; очі – карі; волос-
ся – чорне; (7) – добрий; (8) – не маю;
(10) – врівноважена, надійна, порядна;
захоплення, інтереси: – вишивка, кар-
тини, театр,фітотерапія, природа, квіти,
замки; (11) – розумний, інтелігентний,
господар, життєрадісний; (12) – так;
(13) – створення сім’ї; професія: – про-
відний економіст; (15) – матер. і житлово
забезпечена; (16) – народилася: – м.
Судова Вишня; проживаю: – м. Львів;
контактний телефон:    69-69-65.

33) група «Н»:ЛІЛЯ.Українка, греко-
католичка, 04.02.1972 р.н.; ріст – 168 см.; 
вага – 63 кг.; очі – карі; волосся – світло-
русе; (7) – добрий; (8) – не маю; (10) 
– порядність, доброта, чесність, това-
рискість; захоплення, інтереси: – спорт,
подорожі, читання; (11) – порядність,
доброта,мужність, рішучість; (12) – так;
(13) – створення сім’ї; професія: – біо-
лог, працюю в медицині; (15) – матер.
незалежна; (16) – м. Львів; контактний

телефон:    +38-(067)-602-40-85.
34) група «Н»: ОЛЕСЯ. Українка,

греко-католичка, 25.02.1974 р.н.; ріст
– 166 см.; вага – 56 кг.; волосся – ка-
штанове; (7) – добрий; (8) – не маю;
(10) – правдива, добра, романтична; за-
хоплення, інтереси: – мистецтво, спорт,
подорожі (в т.ч. гірські), історіяУкраїни;
(11) – чесний, добрий, розумний; (12) 
– так; (13) – створення сім’ї; професія:
– викладач ВНЗ; (15) – матер. і житлова
незалежність – відносна; (16) – м.Львів;
контактний телефон:  kedryna@gmail.
com. 

35) група «Н»: ІВАННА. Українка,
православного обряду, 19.01.1966 р.н.;
ріст – 164 см.; вага – 60 кг.; очі – карі; (7) 
– задовільний; (8) – немаю; (10) – добра;
захоплення, інтереси: – широке коло
зацікавлень, книги, квіти; (11) – праце-
любність, порядність; (12) – так; (13) – 
створення сім’ї; професія: – бібліотекар,
працюю у Львові; (15) – проживаю з
батьками; (16) – м. Львів; контактний
телефон:    +38-(067)-902-42-77.

36) група «Б»:КАТЕРИНА.Українка,
греко-католичка, 05.03.1939 р.н.; вага – 
70 кг.; (7) – задовільний; (8) – не маю;
(10) – захоплення, інтереси: – ніякі;
(11) – вік 65-70 р., доброта, чуйність,
чесність, щоб не пив і не курив; (13) – 4 
роки; (14) – вдова; (15) – 2 доньки: 47 
р. та 34 р., живуть окремо; (16) – пен-
сіонерка; (17) – матер. і житлово неза-
лежна; (18) – народилася: – Львівська
обл.; проживаю: – Винники; контактний
телефон: 296-38-81.

37) група «Н»: МАРІЯ. Українка,
греко-католичка, 18.06.1988 р.н.; ріст – 
170 см.; вага – 57 кг.; волосся – русяве;
(7) – добрий; (8) – не маю; (10) – чес-
ність, доброта, побожність, скромність,
доброзичливість; (11) – семінарист;
(12) – так; (13) – створення сім’ї; (14) 
– навчаюсь, медсестра; (15) – живу з
батьками; (16) – проживаю тимчасово у
м. Львові; контактний телефон:    +38-
(093)-706-07-02.

38) група «Б»: НАТАЛЯ. Українка,
греко-католичка, 24.08.1974 р.н.; ріст – 
162 см.; вага – 80 кг.; очі – карі; волосся
– каштанове; (7) – інв. III гр., епісин-
дром; (8) – не маю; (10) – працьовита,
порядна, доброзичлива; захоплення,
інтереси: – вирощування кімнатних
квітів, музика; (11) – добрий, щоби не
зловживав алкоголем; (12) – так; (13) 
–10 років; (14) – отримала церковне
уневажнення подружжя; (15) – син 15 
років, здоровий, захоплюється спортом;
професія: – гардиробниця; (17) – живу з
батьками; (18) – Львів. обл., Пустомит.
р-н, с. Чижиків; контактний телефон:
243-69-70;     +38-(096)-443-98-63. 
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Був травневий день…
Просторе приміщення
Львівської семінарії Свя-
того Духа… У центрі
–жовто-блакитний пра-
пор. Це, щоби ми ані на
мить не забували про свій
край… Через відчинене
вікно вривається вітер
і одразу чути присут-
ність когось Всесильно-
го… Скраєчку поставили
книги, палітурки яких
червоногарячі. Усім при-
сутнім цікаво: що то за
такі вогняні книги? А це
–СвятеПисьмо, котрому,
власне, і присвячене це
маленьке свято, що має
свою назву – Міжнародна
науково-практична кон-
ференція «Слово Боже у
житті та місії Церкви в
Україні».
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На світлині: група учасників

конференції.

Багата на патріотичних мешканців славна яворівська
земля. Тут вони народжувались, жили, творили і від-
ходили у вічність. Саме тут залишилась про них не-
згасна пам’ять, і жодні накази, заборони чи приписи не
змогли затерти їх помітний слід у справі національно-
культурного і духовного піднесення.
Безсумнівним представником яворівської національ-

ної еліти був парох церкви Різдва Пресвятої Богороди-
ці,що наМаломуПередмісті Яворова, катехит ґімназії
«РіднаШкола» та сестер-василіянок, учасник визволь-
них змагань 1918-1920 pоків о.Миколай Кушпіт.Його
життя – це життя людини-патріота і, як згадували його
учні, насамперед українця, а вже потім священика.
Народився о.Миколай 22 травня 1894 р. в с. Зіболки

Жовківського повіту на Львівщині. Початкову освіту
здобув у сільській школі, а згодом поступив на навчан-
ня доЛьвівської ґімназії, яку закінчив у 1916 році.Саме
Львівська ґімназія відкрила перед молодим юнаком
двері у широкий світ знань, боротьби, самовиховання,
пошуку Бога, – одним словом, тими цінностями, які
допомогли йому умайбутньому стати вірнимпатріотом
і ревним душпастирем.
Перша світова війна дещо перекреслила плани вдум-

ливого і розважливогоюнаканабутивищих знань.Після
трьох місяців навчання в австрійській військовійшколі
офіцерів Микола Кушпіт у чині офіцер-хорунжого 58-
го піхотного полку, офіцера 89-го Галицького полку
пройшов через усі жахи війни. Також під час визволь-
них змагань брав участь у кампанії «Поділля-Київ»,
в боях з окупаційною більшовицькою армією влітку
1919 року під Жмеринкою, Вінницею, Фастовом та
Васильковом, а також був комендантом м. Гусятина на
Тернопільщині, яке на той час було базою близько 50 
тис. вояків УГА. Після поразки визвольних змагань в
Західній Україні рештки військ УГА були інтерновані
в Польщі, де їх з 1919 р. очікував створений поляками
концтабір для українських полонених і заарештованих
у Домб’є. У цьому передмісті Кракова з 12.000 осіб
через голод, антисанітарні умови та катування померла
майже половина в’язнів. Через жахи Домб’є довелося
в 1920 р. пройти і коменданту Кушпіту. Пройти і ви-
жити, аби подальшу частину свого життя посвятити
цілковито на служіння Богові і Його Церкві.
Після звільнення з табору у 1921 р. Микола вступає

на навчання до Перемиської духовної семінарії, яка
була в цей час у Галичині чи не найкращим вищим
духовним навчальним закладом. Після закінчення по-
вного курсу навчанняМиколай Кушпіт отримав у 1925 
р. дияконські, а згодом – і священичі свячення з рук пе-
ремиського єпископаЙосафата Коциловського.Першу
парафію отримав у с.Страшевичі Старо-Самбірського
повіту, відтак з лютого по жовтень 1926 р. був паро-
хом в с. Коропуж Рудківського повіту. 23 жовтня 1926 
р. о. Миколай Кушпіт прибув до Яворова, де отримав
парафію на Малому Передмісті в церкві Різдва Пре-
святої Богородиці. Саме тут пройшли тринадцять чи
не найкращих років улюбленого всіма пароха.
Після свого приходу о. Миколай застав тут значну

кількість атеїстів – людей, обдурених більшовиць-
кою пропаґандою «соціалістичного раю», що вже не
обіцяло спокійного життя. Не обійшлося навіть без
погроз.
Успадкувавши від попереднього пароха о. Івана

Яремчука стару церковцю, довелося о. Миколаю при-
класти чимало зусиль до розбудови храму. Одночасно
був катехитом української ґімназії «Рідна Школа», 
а також духовним провідником учениць «Приватної
вселюдної школи С. С. Василіянок» з українською
мовою навчання в Яворові.

Продовження у наступних числах Мети

î. ÌÈÊÎËÀ ÊÓØÏ²Ò –
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Продовження, початок у по-
передньому числі “Мети”

  

3.Діяння святихАпостолів підводять підсумокжиття
Ісуса таким чином: «Він ходив, благодіючи і зціляючи
всіх, кого поневолив диявол» (Діян. 10,38). А апостол
Іван пояснює причину Воплочення так: «Для цього і
з’явився Син Божий, аби зруйнувати діла диявола»
(1 Ів. 3,8).
Христос є справжнім переможцем диявола. «Нині

князь світу цього буде вигнаний геть», – скаже Ісус
під час Таємної Вечері. Бог «вирішив по-новому й
остаточно увійти до людської історії, пославши Свого
Сина в нашій плоті, аби через Нього позбавити людей
влади пітьми і сатани» (II ВатиканськийСобор,Декрет
«Ad gentes divinus», 3).
Незважаючи на це, диявол усе ще має деяку владу

в світі завдяки цьому, що люди не приймають плодів
Спасіння. Він має владу над тими, хто тим чи іншим
чином добровільно віддав себе в його руки, надаючи
перевагу царству пітьми над царством благодаті.Однак
відзначимо, що «сила сатани не безмежна. Він всього
лише тварюка – сильна, оскільки тварюка виключно
духовна, – але, проте, тварюка: він не може перешкоди-
ти твореннюЦарства Божого» («КатехизмКатолицької
Церкви», 395).
Ми повинні черпати якнайглибшу упевненість

в усвідомленні того факту, що Господь Бог залишив
нам дуже багато благодатних засобів, які роблять для
нас можливою постійну успішну боротьбу зі злом і
життя на землі в мирі і радощах, які властиві справ-
жнім християнам. До цих засобів належать молитва,
піст, часта сповідь і Причастя, любов до Пресвятої
Діви Марії. У присутності Матері нашої ми завжди
знаходимось у безпеці.
Ефективним засобом проти підступів диявола є

також свята вода. «Ти запитуєш мене, чому я так на-
полегливо рекомендующоденне користування святою
водою. Я міг би вказати багато причин. Проте важко
знайти кращий арґумент, аніж той, який наводить
св. Тереза Авільська: «Ніщо не здатне спонукати бісів
до настільки стрімкої і безповоротної втечі, як свята
вода» (Ескріва).
Іван Павло II навчає нас, що коли ми молимося,

то повинні понад усе думати про те, що висловлене
в останньому проханні молитви «Отче наш»: «Не введи
нас у спокусу. Ізбав нас від лукавого. Не допусти нам,
Господи, впасти в невірність, до якої штовхає нас той,
хто був невірним від початку» (Іван Павло II, Загальна
аудієнція, 13.VIII.1986). Анайкращимдоказом того,що
ми хочемо на місце диявольського «non serviam» по-
ставити наше особисте «serviam» – «служитиму Тобі,
Господи», – буде наше особливе зусилля в час цього
Великого посту бути ревними щодо всього, чого Бог
чекає від нас.

ДОПОМОГА АНГЕЛІВ ХОРОНИТЕЛІВ
1. Існування Ангелів Хоронителів. Благочестя пер-

ших християн.
2. Як можуть допомогти нам Ангели Хоронителі.
3. Любов до Ангелів Хоронителів. Богослужіння,

присвячене їм.
ЄвангелистМатей закінчує своюоповідь про спокусу

Господа нашого такими словами: «Тоді залишає Його
диявол; і ось Ангели приступили і служили Йому»
(Мт. 4,11).

1. «Придивімось уважніше до участі ангелів у житті
Ісуса, оскільки саме так можна краще збагнути їхню
роль у людськомужитті як таку.Християнська традиція
бачить в Ангелах Хоронителях вірних друзів, яких Бог
дарує кожній людині, аби вони супроводжували її у
життєвій дорозі.

(Продовження у наступному числі “Мети”)
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СУХОРІЧЧЯ

Сухоріччя було своєріднимострів-
цем серед польськомовного оточен-
ня. З давніх-давен це село служило
прикладом у боротьбі за націо-
нальну ідентичність для жителів
навколишніх сіл, які, до речі,полоні-
зувались доситьтаки галопуючими
темпами. Свідченням того є Білка
Королівська (тепер – Верхня Білка)
і БілкаШляхетська (теперНижня
Білка), які вже напередодні Другої
світової війни були повністю по-
лонізованими.
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На малюнку:
прапор села Сухоріччя.

На малюнку:
герб села Сухоріччя.
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Вже 5-й рік зустрічає Воскресіння Христове в ку-
рортному місті Євпаторія місцева греко-католицька
парафія церкви Покрови Пресвятої Богородиці, якою
опікується о. Богдан Костецький. Передував же Ве-
ликодню Страсний тиждень, встановлений на згадку
про земне життя і хресні страждання Ісуса Христа.
Всі дні Страсного тижня, як відомо, називаються Ве-
ликими, але особливо важливими вважаються останні
дні – Великі четвер, п’ятниця і субота. Тож кожного
дня Страсного тижня у храмі ПокровиПресвятої Бого-
родиці тривали богослужіння.
Так, у четвер о. Богданом було здійснене бого-

служіння на спогад Таємної Пасхальної вечері, коли
читалося 12 уривків Євангелії про земне життя Ісуса.
У маленькому, але духовно багатому храмі вірні спів-
переживали ті муки, що довелося перенести Христові
заради спасіння людей.Упроповіді священик нагадав,
як і чому Церква встановила Таїнство причастя Тіла і
Крові Христової – Пресвяту Євхаристію.
У п’ятницю – найскорботніший день церковного

року, оскільки саме цього дня Ісус був розп’ятий і
помер на хресті, викупляючи людські гріхи, – практи-
куючі вірні взагалі відмовляються від їжі, виявляючи
цим свою любов до Господа.Виноситься Плащаниця – 
тканина, якоюбув сповитийХристос після своєї смерті.
Після обряду вірні прикладаються до Плащаниці.
В суботу Церква згадує поховання Ісуса Христа, пе-

ребування Його в гробі та зшестя в ад для сповіщення
там перемоги над смертю. Цього дня перед Плащани-
цею правилась Літурґія св.Василія Великого, о.Богдан
читав притчі та Господні пророкування. В нагадуванні
вірним цього суботнього дня про діяння апостольські
Церква очікувала настання Великодня.
Вже доброю традицією стає приїзд до Євпаторії се-

мінаристів Н.Струналя та С.Сокрути з Дрогобицької
духовної семінарії Самбірсько-Дрогобицької єпархії
УГКЦ, в якій свого часу навчався і о. Богдан Костець-
кий. На цю працю їх благословив Преосвященніший
владика Юліан Вороновський. Студенти 5-го курсу,
які приїхали до Євпаторії вже вдруге, співслужили о.
Богдану під час богослужінь (зазвичай допомагають о.
Богданові у святкових богослужіннях римо-католицькі
священики Андрій та Віталій з євпаторійського храму
святого Мартина). Крім цього, семінаристи привезли
багато реліґійної літератури, якої так потребує євпа-
торійська парафія.
На сам Великдень о. Богдан привітав усіх після

вранішньої Божественної Літурґії з Воскресінням
Христовим і благословив Артос. Опісля він зачитав
вітальне послання правлячого єпископа Одесько-
Кримського екзархатуВасиля Івасюка, в якомуВладика
підкреслює,щоВоскресінняХристове – це свято пере-
моги життя над смертю,фундамент нашої святої віри і
яскравий доказ того,щоСпаситель дійсно є справжнім
Богом. Враховуючи реалії нашого часу, Владика також
наголошує,що головною помилкою сучасної людини є
неприйняття Бога як такого, що тягне за собою руйна-
цію людської етики та моралі.На закінчення о. Богдан
освятив принесені парафіянами паски та скоромне.
Справжнє свято відчувалося в атмосфері чину Ве-

чірньої літургії, коли лунали пасхальні новозавітні
читання: «Христос Воскрес!» співала душа кожного
вірного. Семінаристи потішили присутніх екскурсом
появи древнього обряду святаПасхи та духовними піс-
нями грецькоюмовоюна справді хорошомумузичному
рівні. До них приєдналися і діти парафіян, зачитавши
Великоднє вітання.
У ці святкові дні не залишилася осторонь і Євпа-

торійська громадська організація «Просвіта». Аби
спільно розділити радість з нагоди Воскресіння
Христового, її члени запросили до себе в гості пред-
ставників місцевих національних товариств, для яких
учні міської школи мистецтв та студенти-семінаристи
приготували невеликий концерт. Хороше враження
на просвітян справили знову ж таки семінаристи, які
виявили непогані вокальні дані у виконанні духовних
пісень, за що отримали подяку від голови осередку
«Просвіти» п. І.Котар.
Для християн усього світу Воскресіння Спасителя

означає перемогу людського єства над смертю. Тож
нехай увійде до наших сердець Ісус, який так багато
страждав і помер за нас! Нехай наповнить Він наші
душі божественнимСвітлом, перемінивши наше звич-
не буденне життя. Христос Воскрес!

Ніна ХІРСІНА

Вже 5-й рік зустрічає Воскресіння Христове в ку-

ВЕЛИКДЕНЬ
У ЄВПАТОРІ Ї
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(Закінчення в наступному
числі  «Мети»)

(Продовження. Початок у попередніх числах “Мети”)

св. Геновефа.
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